



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA – UnB
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – CEAD
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB**

**EDITAL Nº 06 - RETIFICAÇÃO
EDITAL UAB/CEAD Nº 039/2019**

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA PROFESSOR FORMADOR NO CURSO DE EDUCAÇÃO
FÍSICA DA UAB/UnB**

A Universidade de Brasília, por meio da Coordenação UAB, com o apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD), resolve:

I – RETIFICAR o cronograma do Edital Nº 04, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

I - ALTERAR o cronograma do processo selevó, passando a constar as seguintes etapas/datas:

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---|--|
| Publicação e divulgação do edital | 23 de dezembro de 2019 |
| Período de inscrição | 23 de dezembro de 2019 a 26 de janeiro de 2020 |
| Divulgação do resultado preliminar da Etapa 1 | 29 de janeiro de 2020 |
| Prazo para recurso | De 30 e 31 de janeiro de 2020 |
| Convocação para entrevistas - Etapa 2 | 04 de fevereiro de 2020 |
| Divulgação do resultado preliminar da Etapa 2 e resultado final | 06 de fevereiro de 2020 |
| Prazo para recurso resultado final | De 7 a 10 de fevereiro de 2020 |
| Divulgação do resultado da análise de recurso | 11 de fevereiro de 2020 |
| Divulgação do resultado final | 11 de fevereiro de 2020 |

Leia-se:

I - ALTERAR o cronograma do processo selevó, passando a constar as seguintes etapas/datas:

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---|--|
| Publicação e divulgação do edital | 23 de dezembro de 2019 |
| Período de inscrição | 23 de dezembro de 2019 a 26 de janeiro de 2020 |
| Divulgação do resultado preliminar da Etapa 1 | 29 de janeiro de 2020 |
| Prazo para recurso | De 30 e 31 de janeiro de 2020 |
| Convocação para entrevistas - Etapa 2 | 4 de fevereiro de 2020 |

| | |
|---|---------------------------------------|
| Entrevistas | 6 de fevereiro de 2020 |
| Divulgação do resultado da Etapa 2 e resultado final do processo seletivo | 7 de fevereiro de 2020 |
| Prazo para recurso resultado final | De 8 e 11 de fevereiro de 2020 |
| Divulgação do resultado final | 12 de fevereiro de 2020 |

II – RETIFICAR o Edital Nº 05, item 1 – coluna 3 “**Data da Entrevista**” passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Data da entrevista: 05/02/2020

Leia-se:

Data da entrevista: 06/02/2020

III – As demais disposições constantes do Edital UAB/CEAD Nº 039/2019 e suas alterações permanecem inalteradas.

[original assinado eletronicamente]

Prof. Dr. Américo Pirangeli Costa

Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação Física a Distância da UAB/UnB

[original assinado eletronicamente]

Prof. Dr. Marcello Ferreira

Coordenador-Geral UAB

[original assinado eletronicamente]

Letícia Lopes Leite

Diretora do Centro de Educação a Distância